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Dans un laboratoire d'essai, pour tester les accélérations d'un véhicule, on utilise 


un dispositif avec tambour. 


Les roues motrices sont posées en A sur la partie haute du tambour 


(rayon R = 1 m, longueur 2,5 m, moment d'inertie JG variable ou ajustable) 


libre de tourner autour de son axe de rotation (G, z). 


La masse totale du véhicule en charge est de 2 000 kg. 


La charge supportée par les roues avant, au repos, est de 1 200 daN.


Quelle doit être la valeur du moment d'inertie JG pour que le tambour se comporte 


comme le véhicule au démarrage ou au freinage 


(accélération tangentielle tambour at = accélération du véhicule a) ? 





Essai voiture 








